

第1集 一个月黑风高的夜晚,武警驻蒲九中队队长邵笛被老同学项洛阳的豪华轿车载到蒲州市一座尚未竣工的立交桥下,观看一场黑拳比赛。正当选手拳拳见血性命相搏时,警察不期而至,比赛选手顿作鸟兽散。邵笛在归队路上吃惊地发现,方才比赛中最为凶猛的一个选手却翻墙进入武警八中队营地,转眼之间换上武警制服站到了看守犯人的岗位上。通过调查得知,此人名叫陶涛,是八中队的一名现役战士。

九中队与市公安局举行散打比赛,没想到对方请了专业选手作为外援。争强好胜的邵笛赶到八中队借兵。陶涛此时由于刑满释放犯肥三挑衅而动手还击,被关了禁闭。面对邵笛信赖的目光,他果然不负众望,利用自己的摔跤特长反败为胜,给九中队争回了一点面子。而陶涛也借此机会讨价还价,调进了九中队。

第2集 陶涛到九中队报到,被分配到警卫连。九中队军容整齐,军纪严明,营区内布满摄像头。陶涛和老乡郭铁在营区散步时,无意中靠近了运钞车,立即被押运排的战士打翻在地,并受到了指导员的批评。

押运旧钞的任务被银行分配下来,在制定押运战士名单时,邵笛和高指导员发生了争执。指导员并不信任陶涛这个冒失的小伙子,坚持不起用他,但是最终还是在邵笛的据理力争下让步。押运途中,险象环生。陶涛在执行任务过程中虽

武警九中队是一支担负押运任务的神秘中队。战士陶涛在与公安特警的拳击对抗赛中中大显身手,终于如愿调进中队后,方知九中队守卫着银行金库,不仅戒备森严,而且戒律甚多,被战士暗地里称为“第九监狱”。

在一次押运旧钞的路上,队长邵笛尽管几次改变行车路线,车队还是遭遇诡异的堵车。不法分子企图用航模飞机制造爆炸事件,实施劫车计划。案发后,警方怀疑不法分子在九中队内安插了“卧底”。悬疑由此展开……

25集连续剧 绝密押运

第3集 九中队虽然完成了押运任务,可是在押运途中所遇到的堵车、航模飞机等事件被公安机关认定为是一次未遂的重大抢劫案。由于劫匪掌握了押运路线这个绝对机密,公安机关和银行方面的代表原九中队的队长赵野怀疑押运兵中有卧底。

女记者肖燕来九中队采访,一直受到邵笛的冷遇,工作进展很不顺利。

陶涛的弟弟陶锐因为父亲要换肾而被迫选择退学,陶涛为了分担家里的经济困难,再次决定冒着违纪的风险去打黑拳。在网吧里查黑拳市场时,陶涛在网上遇到了自己多年的网友——晓晓菲。

第4集 陶涛私自使用手机,并且在训练中不听指挥,与排长左毅然的冲突升级。

徐晓菲约陶涛在咖啡厅见面。晓菲单纯漂亮,和陶涛一见如故。晓菲向陶涛吐露了自己

在父亲面前冒充是自己的男朋友。

肖记者为收集真实的写作素材,经总部批准正式加入九中队编制,与战士们同吃同住。指导员劝说邵笛请肖记者吃饭以缓和二人的关系。在项洛阳的慈善捐款会上,邵笛和肖燕意外地遇到了赵野。

第5集 邵笛曾有海外留学的经历,对国际上先进的



作战训练有深入的研究。在九中队的射击训练中,他大胆加入了心理素质训练。为挑战战士们心理极限,邵笛亲自举着靶子让战士们打靶。肖记者担心邵笛的安全,偷偷用手机通知了高指导员,当指导员心急火燎赶到现场时,陶涛等三名战士的打靶训练已经结束,所幸没有伤及邵笛。在随后的民主生活会上,邵笛名为自我检讨,实则指出了九中队的隐患:战士们缺乏实战训练。邵笛按照自己的构想提交的训练改革报告得到了支队长的支持。

第6集 陶涛虽然立功心切,却苦于没有机会。为了安慰

病重的父亲,陶涛心生一计,偷偷穿上排长的衣服,照了几张相片准备给父亲寄去,没想到

被班长发现。在九中队所有战士面前,邵笛教育了陶涛,同时也被陶涛的志向所感动。

陶涛与排长左毅然不打不相识,两个人成了好朋友。

公安机关对航模飞机的调查有了新进展。警方认定上次押运途中被邵笛指挥击落的航模飞机是个受遥控的炸弹。另外犯罪嫌疑人丢失在现场的手机内有押运路线。邵笛念念不忘堵车时冒充交通协管员的老人,但是没有引起警方的足够重视。警方怀疑九中队有内鬼,



菲发现父亲在家中挖了个地洞,形迹可疑。她担心父亲再次出事,带陶涛到家中查看。原来徐晋来在家里挖了个地下室,办了个地下工厂,生产假冒产品。

肖记者在收集九中队一名退役复原的老兵雷家农的资料时,认出老雷就是那次堵车事件中的交通协管员。通过肖记者的深入调查,老雷摆脱了嫌疑,并被邵笛请到九中队给战士们讲述了当年押运救灾粮食路过家乡时,面对饥饿的妻子和同乡,在忠诚与亲情面前艰难抉择的感人故事。

第8集 银行主任鲁宁拜

托项洛阳撮合邵笛和其外甥女扈小曼。扈小曼曾是邵笛女友,因移情别恋而与邵笛分手,在经历了情感挫折之后,小曼非常后悔,希望与邵笛重归于好。邵笛拉上肖记者一起去见小曼,使小曼误认为肖燕是邵笛的新女友。

左毅然和模特女友小美约好看时装表演,陶涛和郭铁凑热闹要一起去。演出结束后,项洛阳以谈广告合同为由约小美喝茶,小美在公司经理的压力下被迫答应。项洛阳以100万高价利诱小美,小美最终经不住诱惑主动献身,然而换来的却是项洛阳的一番羞辱。左毅然再去找小美,小美因自惭形秽避而不见,并在电话里提出和他分手。

第9集 邵笛了解到了左毅然感情受挫,为小美的事找项洛阳理论,因立场不同,话不投机与项不欢而散。

小美为了报复竟然雇肥三教训项洛阳。肥三找到曾经的狱友徐晋来帮忙,谁知徐晋来嫌钱少,反而劝说肥三伙伙他的地下工厂一起生产假醋。肥三和徐晋来臭味相投,一拍即合。毕竟拿人钱财,肥三装模作样来找项洛阳,反而被其威胁和收买。

陶锐因父亲再次住院被迫辞职返乡,住院费又成了陶涛的心病。指导员对陶涛的怀疑加深,为使他暴露,主动要求派陶涛参加下次的押运任务。陶涛没有让邵笛失望,在押运现场经受住了金钱的考验。

9月11日至13日 19:55 央视(一套)播出。



然行动敏捷,反应迅速,却误将儿童仿真手枪当成真枪,并擅自开枪防卫,险些铸成大错。

的父亲曾误杀过人、蹲过监狱的秘密。因为父亲徐晋来经常强迫她相亲,晓菲请陶涛帮忙

第13集 明子终于明白金社长接近她的真正目的是要娶珍娇为妻,不免大吃一惊。她本打算顺水推舟,却觉得于心不忍,于是拒绝了他的请求,并交出了金社长出资赞助她的服装店。恩娇听说宇燮父母要送她和宇燮一起出国留学,因而更加努力学习。明子通过职业介绍所来到宇燮家做家政,几天后邂逅恩娇,双方都很尴尬。宇燮的母亲全女士问二人是不是同乡,明子吞吞吐吐地承认了,而恩娇却什么话也没说。

第14集 珍娇从民九那里听说,久未谋面的姐姐恩娇认识了有钱人家的儿子,马上就要一起出国留学,不由方寸大乱。第二天,珍娇因为急症被送进了医院,民九慌忙找到成彪演出的地方,报告了珍娇的消息,成彪非常着急。为了隐瞒自己的身世,恩娇背着宇燮的家人和明子见了面,她让明子马上辞掉宇燮家的工作。明子无奈地向全女士提出辞职,却遭到了全女士的拒绝,明子只好违背恩娇的意思,继续留了下来,同时把珍娇的现状告诉了恩娇。恩娇知道后心绪烦乱,因为小事和宇燮大吵一架。

第15集 成彪得知珍娇险些被仁哲侵犯后怒不可遏,连夜赶到乡下痛殴仁哲,姐姐成淑不知内情,对弟弟的做法很不理解。回到首尔,成彪找到

正准备和宇燮订婚的恩娇,告诉她自己已经找到珍娇,不想恩娇的反应很冷淡,并说她不想见到珍娇,成彪非常惊讶,很为珍娇不平。

第16集 恩娇终于来到了珍娇的病榻前,珍娇万分激动,恩娇却因为珍娇住到明子家对妹妹大加斥责,珍娇心里非常难过。成彪见此,和恩娇发生了口角,成彪表示他会为珍娇全权负责,恩娇相当生气,认为成彪只是不负责任地信口开河。珍娇出院之后,成彪果真把她带到家中,对珍娇百般照顾,自己却睡在了工作室。珍娇虽然心有不忍,却也十分喜悦。一天,恩娇邀请珍娇一道去宇燮家拜会,珍娇高兴地答应了。

第17集 在宇燮家,珍娇发现了在那里工作的明子,不禁大惊失色,但是在姐姐的示意下,珍娇还是强装镇定地在宇燮家吃了晚饭。成彪看到珍娇也和宇燮亲近起来,心里很不舒服,珍娇一回家他就大发脾气。明子私自试戴全女士的钻石戒指,不想戴上之后却摘不下来,只好戴回家中另想办法。全女士无意中发现自己的钻石戒指不见了,连忙报警,明子被送进了拘留所。

第18集 为了解救自己,明子只好告诉宇燮妈,自己是恩娇的继母。这个事实使全女士大受刺激,她立即把事情告

韩国电视连续剧 旋转木马



诉了宇燮。恩娇哭着解释了自己和明子之间的恩怨,并且跪求全女士的原谅,全女士虽然理解了恩娇,却因为恩娇的欺骗而疏远了她。绝望的恩娇来到拘留所怒斥明子,说一辈子都不能原谅她。

第19集 成彪把恩娇和

珍娇姊妹俩同时约出来,表明自己要娶珍娇为妻,恩娇十分吃惊,强烈反对二人结婚,并且表示为了和珍娇生活在一起,她愿意放弃出国留学的机会。珍娇没有答应姐姐的请求,恩娇一气之下口出决绝之言:如果珍娇和成彪结婚,她以后就

不会再认这个妹妹。珍娇虽然十分难过,但还是没有改变对成彪的承诺。

第20集 成彪带着珍娇来到乡下,把喜讯告诉了姐姐。成淑虽然也吃了一惊,还是答应了他们的婚事,但条件是恩娇和珍娇要原谅仁哲。就在恩娇、宇燮兴冲冲地准备订婚礼之际,宇燮家突然来了一些不速之客……与此同时,珍娇和成彪却终于如愿以偿地举行了婚礼。

第21集 恩娇没有到场祝贺,珍娇在婚礼当日没有见到姐姐,心里非常难过。宇燮一家被突然告知,他们已经正式破产,面对突如其来的变故,一家人难以承受,全女士当场昏厥,姜社长也被送进了医院。宇燮受不了如此沉重的打击,决定入伍。

第22集 珍娇婚后不久就怀孕了,明子劝珍娇为了成彪的事业堕胎,却被成彪拦住,他决心担负起养家的重任。宇燮终日借酒浇愁,还到学校办理了休学手续,他让恩娇另交男友。入伍的日期终于到了,恩娇依依不舍地告别了宇燮,心中十分惆怅。

第23集 宇燮入伍之后,恩娇来到一家快餐店打工。一天,全女士在公寓门口和明子邂逅,明子得知宇燮的状况后非常震惊,连忙回去告诉了

珍娇。珍娇终于找到了恩娇,恩娇还是冷言以对,珍娇非常心酸。成彪在回家的路上突然下起雨来,珍娇拿着雨伞去接成彪,不慎跌倒流产。

第24集 恩娇到部队看望宇燮,回到首尔之后得知珍娇已经流产的消息,连忙跑去医院看望,却扑了空。恩娇找到珍娇的住处,却被成彪挡在门外,珍娇听从了成彪的意愿,决定不跟恩娇见面。恩娇非常难过,不久又得到了一个意外的消息:宇燮从部队出逃了!

第25集 宇燮回到了首尔,却因为躲避搜查而无法接近恩娇,只能躲在一旁悄悄地看着她。见不到宇燮,只听到他出现在各个地方的传闻,恩娇心急如焚。成彪的乐队来到新的俱乐部演出,遭到醉酒客人的侮辱,自尊心受到了极大的损伤。恰巧赶上成淑被仁哲打伤了眼睛,成彪把满腔怒火全都发泄在仁哲身上。

第26集 宇燮终于联络到恩娇,恩娇劝他自首,宇燮没有答应。晚上,宇燮偷偷跑到恩娇打工的快餐店,被部队的特工抓走。宇燮以为是恩娇揭发了自己,内心受到极大伤害。事业上的一蹶不振的成彪终日沉醉酒乡,把照顾珍娇的任务托付给了明子。

9月8日至14日 22:00 央视(八套)播出。